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Sondagsbridgen HCP/Scratch 2021-07-25

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 230.8 60.11  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
2 75 226.0 58.84  Mi Andrén - Lennart Rehle 90168 6599  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
3 73 210.0 54.70 Ewa Ryman - Géran Ryman 50717 21622 BK S:tErik
4 9 209.4 54,54  Elena Strom - Jan-Erik Frédin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
5 80 208.5 54.29  Anders d'Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
6 72 207.5 54.05 Jolanta Abrigo - Marianne Nilsson 60153 9163 BK S:tErik
7 4 206.8 53.86  Ellis Wohlner - Birger Bogstag 90611 53063 BK S:tErik
8 74 203.4 52.97  Eva Lundqvist - Per-Olof Sundén 40565 92740 BK S:tErik
9 2 196.4 51.14  Kristina Ohlsson - Rolf Borg 68523 33367 BK S:tErik
10 3 194.6 50.67  Bertil Sandberg - Inger Kinge 65023 45015 BK S:tErik
11 1 188.6 49.12  Paul Grengel - Asa Trollborg 47220 61414 BK S:tErik
12 79 185.7 48.35 Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:t Erik
13 77 177.3 46.18  Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BK TvaEss
14 6 175.4 45.67 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
15 78 169.9 44.24  Michael Jungstedt - Thomas Malmstrom 9100 17048 BK S:t Erik
16 76 166.1 43.25 Carmen Tuason - Lars Manneteg 89810 2944  BK S:tErik - Gavle BK
17 8 163.8 42.67  Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
18 5 135.8 35.35  Bjorn Westergren - Sten Svartling 52740 78713 Lidingd FLP - BK S:t Erik
1 45432 Basta kontrakt 2 a5 Basta kontrakt 3 4843 Basta kontrakt
Nord v 98643 ANT O =-430 Ost v K109 34 O =-140 Syd v KDKn7 4¢ V =-130
Ingen 32 NS + D1063 ov +D
+D8 & ¢ v & NT #E10853 & ¢ v & NT #ED874 & ¢ v & NT
46 4 Kn1098 N6 3473 4Kn763 4 EK1084 N9 6846 4 E6 4 KD97 N4 35586
vKKn72 vE105 S6 3473 v54 vE872 S 96846 v 104 v E953 S 43556
¢+ EK986 ¢ 1075 06 9 85 10 ¢ Kn9875 ¢ EK 047595 +9874 ¢ EKn63 089777
#E54 #732 V698510 *Kn7 «D6 V475295 #KKn965 #3 vV 9 107 7 7
« EKD7 4 D92 4 Kn1052
vD v DKn63 v 862
+ DKn4 ¢ 42 + K1052
#KKn1096 #K942 «102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 24 S= ¢ A 110 16.0 00| 3 78 44 O-2 vQ 100 150 10|80 1 3NV-3 vK 300 16.0 0.0
75 6 34 S-1 ¢ A 50 14.0 20|80 1 44 0-2 vQ 100 150 10|73 8 INV= vK -90 140 20
4 77 34 S-2 +K -100 100 60| 2 79 2NO-1 *2 50 100 6.0| 3 78 14DN-1 4K -100 9.0 7.0
5 76 34DS-1 +A -100 100 60| 4 77 34 O-1 vQ 50 100 6.0| 4 77 2v N-2 ¢4 -100 9.0 7.0
73 8 34 S-2 ¢ A -100 100 60| 9 72 44 O-1 *2 50 100 6.0|74 7 2vyDN-1 &3 -100 9.0 7.0
3 78 3¢ V= a5 -110 6.0 10.0|74 7 14 O+1 #A -110 6.0 100|75 6 2y N-2 ¢ A -100 9.0 7.0
2 79 2vV+1 &8 -140 40 120|73 8 14 0O+2 v6 -140 3.0 13.0| 5 76 3¢ V= v6 -110 3.0 13.0
80 1 3¢DV= #Q -470 2.0 140|75 6 34 0= *6 -140 3.0 13.0| 9 72 2¢ V+1 v¥K -110 3.0 13.0
74 7 44DS-3 A -500 0.0 16.0| 5 76 3NDN-3 3 -800 0.0 16.0| 2 79 3vS-4 aA -200 0.0 16.0
4 a7 Bésta kontrakt 5 & K952 Bésta kontrakt 6 « ED75 Bésta kontrakt
Vast v EKDKn7 4v N =620 Nord v73 34 N =110 Ost v KKn7652 6y S =980
Alla + E65 NS +64 ov ¢-
#EKN97 & ¢ v & NT #ED753 & ¢ v & NT #KD9 & ¢ v & NT
4 K10542 4986 N 108 107 9 4863 « ED4 N9 67 86 a2 4K108643 N 5 8 128 9
v 95 v 10843 S 108 107 9 v 10864 v K95 S 967 86 v93 vD S5 7 127 9
¢ KKn10 ¢ D983 01526 3 ¢ D53 ¢ EKKn72 037647 ¢ KKn1076 ¢ D3 085153
#1086 *K2 V15263 *K42 *106 V376147 #EKN1087 #6542 V85153
# EDKn3 4 Knl107 4 Kn9
v 62 v EDKn2 vE1084
742 + 1098 + E98542
#D543 #Knog8 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
80 2 BNS= 42 1440 16.0 00| 6 76 2¢DO-1 8 100 16.0 00| 3 79 6vDN= &6 1210 16.0 0.0
72 73 4v N+2 &K 680 140 20|74 9 INO= v2 90 14.0 20|72 73 4vy N+2 #4 480 120 4.0
4 78 3NS+2 a2 660 120 40| 3 79 INO+1 4 -120 70 9.0|75 8 4y N+2 &2 480 12.0 4.0
74 9 4v N= +3 620 9.0 7.0| 4 78 INO+1 T -120 70 9.0[80 2 4vy N+2 48 480 12.0 4.0
75 8 4vy N= ¢ A 620 9.0 7.0| 5 77 INO+1 4] -120 70 90| 1 7 4vy N+l ¢Q 450 7.0 9.0
1 7 3NN= +8 600 6.0 10.0|72 73 INO+1 &7 -120 70 9.0| 4 78 4vy N+1 vQ 450 70 9.0
3 79 3NN-1 +8 -100 20 140|75 8 INO+1 vJ -120 70 9.0| 5 77 4vyN= &5 420 4.0 12.0
5 77 3NN-1 +3 -100 20 140|180 2 INO+1 +vQ -120 70 9.0|74 9 3vy N+3 46 230 2.0 14.0
6 76 3NN-1 +8 -100 20 140| 1 7 INO+2 vJ -150 0.0 16.0| 6 76 3y N+2 vQ 200 0.0 16.0
7 4 E1093 Bésta kontrakt 8 & E109532 Bésta kontrakt 9 & Kn5 Bésta kontrakt
Syd v 102 3v V =-140 Vast vD1076 54 N D -2-300 Nord v KDKn10732 7v N D -4 -800
Alla +3 Ingen +64 ov +6
#Kn109875 & ¢ v & NT 9 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
& Kn64 & K875 N9 4367 aKn87 &- N14492 4 K1087 4« ED63 N7 1901
vEKKn9 +D863 S 94367 vEKNn8 5432 S14492 vE v54 S71901
¢+ EKn952 ¢ 1086 049 965 ¢E9832 ¢+ KD 0119 9 4 7 ¢ EK98543 ¢ 1072 O 6 124 1211
LY #63 V49965 #Kn8 #EKD6543 V 119 9 4 7 &K #Kn642 V 6 124 1211
4 D2 4« KD64 4942
v 754 vK9 v 986
+ KD74 + Kn1075 ¢ DKn
#EKD2 #1072 #ED753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 76 INS+3 +3 180 16.0 00| 7 76 4v O-3 oK 150 16.0 00| 6 77 4¢ V+2 v5 -170 150 1.0
4 79 3 N+2 T 150 140 20| 2 8 3NV-1 a2 50 140 20|75 72 4¢ V+2 vK -170 150 1.0
5 78 34S= vA 110 90 7.0|75 72 44 0O0+1 &K -150 11.0 50|73 74 4¢ V+3 vK -190 120 4.0
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6 77 3#N= a7 110 90 7.0|80 3 440+1 &K -150 11.0 5.0 7 76 4vDN-2 v5 -300 10.0 6.0
73 74 3 N= a5 110 90 70|73 74 54aDN-2 +Q ;300 80 80| 1 9 5¢V+1 K -620 70 9.0
75 72 3#N= *6 110 90 70| 1 9 540= &2 -400 3.0 13.0(80 3 5¢V+l ¥K -620 70 9.0
1 9 3NS-1 vK -100 4.0 120 4 79 54 0-= oK 400 3.0 13.0( 4 79 44 O+2 v9 -680 4.0 120
2 8 2vV+1l &5 -140 2.0 140| 5 78 54 0= oK 400 3.0 13.0( 2 8 44 O0+3 v9 -710 1.0 15.0
80 3 3vO+1 #A -170 0.0 160| 6 77 5#0+= oK -400 3.0 130 5 78 44 O+3 v9 -710 1.0 150
10 464 Basta kontrakt 11 4 K84 Basta kontrakt 12 49652 Basta kontrakt
Ost v E9852 4v S =620 Syd vKn743 24 VD-1100 Vast v 62 5v V =-450
Alla ¢ EK Ingen + D1076 NS ¢ EKD4
*ED85 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
4K8732 4D5 N8 5 107 8 « E653 D109 N57 856 4K1073 oE N14051
v76 vK4 S 85 107 8 v5 v KD98 S57856 v10973 v EKKn85 S14051
¢ DKn73 ¢ 96542 048363 ¢ 853 ¢ Kn42 086577 ¢ Knl09 53 O 117 118 9
*74 #KKn32 V4836 3 #EKNn1096 #K32 V86577 «D10 #EKKn82 VvV 117 118 9
4 EKNn109 4 Kn72 4 DKn84
v DKn103 v E1062 vD4
+108 ¢ EK9 + 8762
#1096 «D75 #953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
80 4 24DV-3 +¢K 800 160 00| 1 73 3&V-1 *7 50 160 0.0| 8 76 INO+5 44 -240 16.0 0.0
3 9 4v N+l +6 650 13.0 3.0| 579 2vS-1 +8 50 11.0 50| 579 5v 0= +8 -450 13.0 3.0
6 78 4vy N+1 ¢5 650 130 30| 6 78 2¢vS-1 v5 50 11.0 50| 6 78 4v O+1 2 -450 13.0 3.0
1 73 4v N= 2 620 90 70| 7 77 3vS-1 *A 50 11.0 50| 1 73 4v O+3 «4Q -510 5.0 11.0
74 75 4v N= 3 620 90 7.0| 8 76 2v S-1 +3 50 11.0 50| 2 72 4v O+3 &4 -510 5.0 110
2 72 3y N+1  «Q 170 50 110| 2 72 2« V= a4 -90 6.0 100| 3 9 4vO+3 4Q -510 5.0 11.0
7 77 2v N+2  ¢9 170 50 11.0] 3 9 2NO= ¢A 120 4.0 120( 7 77 4v O+3 4Q -510 5.0 11.0
579 4y N-1 +9 -100 10 15.0|74 75 3y N-3 49 -150 10 15.0(74 75 4v O+3 &4 -510 5.0 110
8 76 4v N-1 2 -100 10 15080 4 2NO+1 v2 -150 10 15080 4 4vO+3 4Q -510 5.0 11.0
13 &« KD432 Bésta kontrakt 14 « ED10862 Bésta kontrakt 15 476 Bésta kontrakt
Nord v Kn9853 64 N =1430 Ost v52 46 S =420 Syd v Kn 4v V =-420
Alla ¢ED Ingen *2 NS + KDKn9763
&3 & ¢ v & NT #9854 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT
497 4 865 N6 9 12128 4 K75 493 N9 5799 494 «E1085 N3 9 364
v 102 v D64 S 6 9 12128 vEDKn96 v74 S 96 7 109 vE107532 vK986 S39364
¢K1084 ¢76 074001 ¢ EK ¢D106543 O 4 7 6 3 4 *4 ¢ E10 O 104 106 8
#EDKN87 #K9654 V74001 «D107 #632 V47634 #D852 *K76 VvV 104 106 8
« EKn10 & Kn4 # KDKn32
v EK7 v K1083 vD4
¢ Kn9532 ¢ Kn987 ¢ 852
%102 #EKKn #Kn43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 72 44 N+2 o7 680 160 00| 9 76 3NDO-4 5 800 160 00| 4 72 34S-1 vA -100 16.0 0.0
2 74 4vy N+1 o7 650 70 9.0|75 1 34DN= v7 530 140 20|80 5 3vV= ¢ A -140 140 20
3 73 44 N+1 &4 650 70 90|80 5 3vV-4 *2 200 120 40| 2 74 3v V+1l &7 -170  12.0 4.0
6 79 44 N+1 o7 650 70 90| 2 74 3v V-3 *2 150 90 70| 7 78 54DN-1 8 2000 9.0 7.0
7 78 44 N+1 45 650 70 9.0| 4 72 2NV -3 8 150 90 7.0| 8 77 54DN-1 v9 200 9.0 70
8 77 44 N+1 %6 650 7.0 90| 6 79 24 N+1 v7 140 50 11.0| 6 79 4v V= +K -420 5.0 11.0
9 76 4vy N+1 45 650 70 90| 8 77 34 N= v7 140 50 11.0|75 1 4v V= *K -420 5.0 11.0
75 1 44 N+1 a5 650 70 90| 3 73 INV+1 v5 120 2.0 140 3 73 4v V+1 a7 -450 20 14.0
80 5 44 N+1 49 650 70 90| 7 78 34DN-2 v7 -300 0.0 16.0( 9 76 5¢DN-2 v8 -500 0.0 16.0
16 « KD10542 Bésta kontrakt 17 & EDKn942 Bésta kontrakt 18 & EK3 Bésta kontrakt
Vast v K5 34 N =140 Nord v Kn95 24 O =-90 Ost v10 5v O D -2 300
ov 49765 Ingen +5 NS +76
*2 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT #DKn107542 & ¢ v o NT
«Kn9 «E763 N499 97 4873 41065 N46 565 «DKn104 49865 N 116 4 4 10
v 9762 v3 $49997 vD73 vEK2 S46565 vKKn843 v D962 S 117 4 4 10
¢ 84 ¢ DKn103 084335 ¢ EKn2 ¢ K93 o87777 ¢ EDKn4  ¢1083 025993
#ED1084 #K953 V84335 «D732 #E1085 ve8r7T777 »- #96 V259293
48 oK 472
v EDKn1084 v 10864 vE75
¢ EK2 + D108764 + K952
*Kn76 *Kn6 #EK83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
7 79 4v S= a] 420 160 00| 1 2 440-2 «K 100 160 00|80 6 3#DS+2 «Q 1070 16.0 0.0
8 78 24 N+2 ¢Q 170 13.0 3.0| 7 79 INS= 8 90 140 20| 3 75 54DS= 4Q 750 140 2.0
9 77 34 N+1 3 170 130 3.0|80 6 3#V-1 +5 50 120 40| 7 79 3NS+1 +v3 630 120 4.0
72 76 2NS+1  #T 150 100 6.0| 4 74 24 N-1 vA 50 9.0 70| 4 74 5#N+1  vQ 620 100 6.0
4 74 34 N= v3 140 80 80| 9 77 34 N-1 vK 50 9.0 70| 9 77 54S= +Q 600 70 9.0
5 73 2NS= *4 120 6.0 10.0| 8 78 24 N-2 vA -100 6.0 10.0|72 76 5% N= v6 600 70 9.0
1 2 3NS-1 *4 -50 3.0 130 3 75 3#V= 5 -110 2.0 140 8 78 5vDO-2 A 300 4.0 120
3 75 4v S-1 +8 50 3.0 13.0| 5 73 24V +1l 4A -110 2.0 140 5 73 4v V-1 oA 50 2.0 14.0
80 6 6NS-3 +8 -150 0.0 16.0(72 76 3»V= aA -110 20 140 1 2 6#N-1 49 -100 0.0 16.0
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19 aKn Basta kontrakt 20 4 E86532 Basta kontrakt 21 4 E9732 Basta kontrakt
Syd v KD1097 3v S =140 Vast v KKn10 5NT N =660 Nord v K3 4v O D -1100
oV + EK4 Alla +E NS + E10986
#EK105 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
«D53 4 EK987 N8 6 958 497 » Kn104 N 1110101111 » K64 10 N55394
vE854 v6 S86 9538 v 86532 vD7 S 1110101111 vKnl0842 vED7 S55394
¢ DKn5 49863 047 485 ¢ K7653 #1082 023311 ¢ K42 ¢ Kn753 087937
#643  #DKn9 V47485 *7 *E9643 v23311 *K10 »E9832 V889 48
#10642 «KD & DKn85
v Kn32 vE9%4 v 965
41072 + DKn94 +D
*872 #KD102 #DKn764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
73 76 3NN-= 49 400 16,0 00|72 77 64 N+1 7 1460 16.0 0.0|73 76 44 N= T 620 16.0 0.0
80 7 2vy N+2 &A 170 140 20| 6 74 64 N= A 1430 140 20| 8 79 24 N+2 ¢ 170 13.0 3.0
2 3 3vN-1 s A 50 100 6.0 2 3 3NN+3 T 690 11.0 5.0|72 77 24 N+2  #A 170 13.0 3.0
9 78 4y N-1 aA 50 100 6.0|80 7 3NS+3 3 690 11.0 50| 9 78 24 N+1  ¢5 140 10.0 6.0
72 77 4v S-1 +Q 50 10.0 6.0| 9 78 44 N+2 vQ 680 80 80| 4 1 4vV-2 s A 100 8.0 8.0
4 1 3vN-2 s A -100 30 130 4 1 3NS+2 3 660 50 110 2 3 4v V-1 &5 50 6.0 10.0
5 75 4vy N-2 aA -100 3.0 13.0| 8 79 3NS+2 49 660 50 11.0|180 7 3v V= &5 -140 4.0 12.0
6 74 4y N-2 s A -100 3.0 13.0| 5 75 3NS+1 +3 630 20 140| 5 75 44DN-1 v7 -200 2.0 14.0
8 79 4v N-2 oK -100 3.0 13.0|73 76 64 N-1 *A -100 00 160| 6 74 4v V= &5 -420 0.0 16.0
22 4 ED3 Basta kontrakt 23 4 DKn986543 Basta kontrakt 24 410943 Basta kontrakt
Ost v D6 3v O =-140 Syd v9 54 S =650 Vast v K64 2NT VD -1 100
ov + ED32 Alla 7 Ingen + KKn92
#ED54 & ¢ v & NT *K76 & ¢ v & NT &D5 & ¢ v & NT
« KKn1097 48 N8 7 467 a K2 a7 N 115 5 118 4« KD5 a72 N4 7 486
vEKn1095 v8432 S87 467 v 543 vEKKn876 S 115 5 118 vDKn9872 v 103 S47 486
¢+ 76 ¢ K1085 056 976 ¢ KD9643 ¢ Kn1085 0287 23 +8 ¢+ ED54 086857
#Kn *K1076 V56976 «D3 #Kn9 v28723 #Kn63 #K10942 V86857
46542 «E10 & EKn86
v K7 v D102 vES5
+ Kn94 ¢E2 410763
#9832 #E108542 »E87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
74 76 2NN = a7 120 16.0 00|74 76 5vDO-4 «4A 1100 160 00| 3 4 24 S+1 ¢Q 140 16.0 0.0
72 78 INN-= ¢+5 90 140 20| 5 2 44 N+1 ©vA 650 100 6.0| 9 79 24 N= vT 110 140 2.0
7 75 3&N-2 8 -100 11.0 50| 9 79 44 N+1 vK 650 100 60| 7 75 2v0O-1 *T 50 12.0 4.0
80 8 3NN-2 +3 -100 11.0 5.0(72 78 44 N+1 vA 650 100 60| 5 2 34S-1 +8 -50 8.0 8.0
9 79 2¢V+1 vQ -140 8.0 80|73 77 54 N= vA 650 100 6.0|73 77 34 S-1 +8 -50 8.0 8.0
5 2 3NN-3 &T -150 50 11.0|(80 8 44 S+1 ¥5 650 100 6.0|80 8 24 N-1 vT -50 8.0 8.0
6 1 3NN-3 v3 -150 50 11.0| 3 4 5¢ V-3 +K 300 40 120| 6 1 34DS-1 +¢5 -100 3.0 13.0
3 4 2vV+2 &5 -170 20 140| 7 75 5#S-1 ¢+K -100 2.0 14.0|72 78 INN-2 vT -100 3.0 13.0
73 77 3vDO= v4 -730 00 160| 6 1 4¢DV+1 ¥9 -910 0.0 16.0|74 76 3NDS-4 &5 -800 0.0 16.0
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